

На својата Седница, Управниот Одбор ја донесе Одлуката за Усвојување на Извештај за спроведена адаптација на психолошкиот тест на личност **ГП-Дмк Големите Пет - Детска верзија на македонски јазик** (во оригинал **BFQ-CBIG FIVE QUESTIONNAIRE FOR CHILDREN**) во Република Македонија, со архивски бр: 0202-325/01, од 18.10.2022; по што донесе и нова Одлука за впишување на психолошкиот тест на личност во Пописот на посебно заштитени психолошки тестови во Р. Македонија со архивски бр: 0202-327/01, од 18.10.2022.

Следат информациите за тестот:

Податоци за носителот на авторски права: GIUNTI psychometrics (<https://www.giuntipsy.it/>)

Носители на авторски права за превод на македонски и албански јазик за употреба во Република Македонија се:

Проф. д-р Елеонора Серафимовска и проф. д-р Маријана Марковиќ
Психолошка лабораторија, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“, Скопје
Институт за социолошки и политичко-правни истражувања

Целосно и скратено име на психолошкиот тест: **ГП-Дмк Големите Пет-Детска верзија на македонски јазик** (во оригинал **BFQ-C BIG FIVE QUESTIONNAIRE FOR CHILDREN**)

Вид на тест:

Тест на личност,

Категорија:

Б (В во латинично писмо)

Главна примена: Процена на личноста

Опсег на примена: Широк опсег на примена

Цел на популација: Деца на возраст од 8 до 14 години;

Начин на задавање на тестот: Електронско задавање: Контролирано задавање во присуство на квалификуван администратор. Влез одобрен само со корисничко име и лозинка. Задавање во хартиена форма (хартија-молив): Контролирано задавање од страна на квалификувано професионално лице за задавање на психолошки тестови

Приказ на резултати на корисникот:

Графички приказ во форма на профил; Податоците се трансформираат на Т-скала (каде што $M=50$, $s=10$). Наративен приказ на личноста—кратокприказ, лесно разбирлив и приспособен на корисниците

Заснованост на тестот:

Теоретска—петтофакторски модел на личност

Подносител на барањето за категоризација:

Симболико Дооел, седиште: Атанас Митрев бр. 20-2/3

Контакт:

Маријана Марковиќ, телефон: 075 406 717 marijana@isppi.ukim.edu.mk

Елеонора Серафимовска телефон: 072 233 677 eleonora@isppi.ukim.edu.mk